



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Se aprobă.
DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU



Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Agenția pentru Protecția Mediului Arges anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare – se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată și asupra corpurilor de apă, pentru proiectul "Organizare de șantier nr. 2 Stație asfalt, stație betoane, stație stabilizat, echipamente tehnice, platforme, platforme circulabile, depozitare și înmrejmuire" propus a fi amplasat în comuna Cepari, sat Ceparii Pământeni, pct. „Cepari Stejari”, județul Argeș, titular **SC WEBUILD SPA MILANO SUCURSALA ROMANIA BUCURESTI SRL**.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Arges din municipiul Pitesti, str. Egalității, nr. 50 A, în zilele de luni-vineri, între orele 8⁰⁰ - 14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet www.apmag.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Arges, din municipiul Pitesti, str. Egalității, nr.50 A, în zilele de luni-vineri, precum și la următoarea adresă de e-mail office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro> (în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Arges).

Data afișării anunțului pe site-ul APM Arges: 16.01.2024



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

Strada Egalității, nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049,
Tel : 0248/213099; 0348/401992; Fax : 0248/213200; 0348 401 993
E-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro>